Звіт 
директора Херсонським дитячим садком №  14 Херсонської міської ради за підсумками  2017/2018 н. р.
У Херсонському дитячому садку № 14  Херсонської міської ради (далі - дитсадок)  режим роботи залишився сталий: 10,5 годин - 3 групи, 12 годин - 1 група. Функціонувало  4 групи дошкільного віку (середня наповнюваність за рік - 18).

У своїй діяльності дитсадок керувався законодавством України та чинними нормативно-правовими актами у галузі освіти.

Організація освітнього процесу здійснювалася за програмою виховання і навчання дітей від двох до семи років «Дитина».

Спілкування та навчання, ведення ділової документації здійснювалося українською  мовою. 
        Виходячи з проблем і завдань минулого навчального року, у дитсадку проводились певні заходи щодо збільшення та покращення матеріально-технічної бази та навчально-дидактичного забезпечення педагогічного процесу. Навесні проведено заходи по благоустрою території. Було демонтовано 23 автомобільні шини, переміщені металеві конструкції та ігрове обладнання, виготовлено та встановлено 3 пісочниці. Завдяки цьому було не лише упорядковано територію, а й вивільнено місце для ігор з піском та  облаштування майданчика молодшої групи. 

У липні місяці за кошти міського бюджету капітально відремонтовано харчоблок. Придбано технологічне обладнання: витяжний зонд, електрична пательня  та  машина протирочно-різальна, електроводонагрівач води, меблі, ролети на вікна, кухонний посуд тощо. Особливої уваги заслуговує відокремлення приміщення роздягальні кухарів, санітарної кімнати, що значно вплинуло на покращання умов праці працівників.

Перепроектовано  господарське приміщення у санітарну кімнату та ізолятор, відремонтовано медичний кабінет, в якому відокремлено місце для роботи на персональному комп’ютері, місце для музичного керівника. Завдяки придбанню стола-трансформера та компактних стільців це приміщення також використовується  для проведення нарад, семінарів-практикумів та педагогічних годин тощо. Потужна робота за позабюджетні кошти проведена з ремонту зовнішніх сходів до вікових груп та медичного блоку: замінено двері,  піддашки, ліхтарі вуличного освітлення, металева огорожа  сходів та здійснено монтаж керамічної плитки.Результат роботи змінив не лише естетичний вигляд, але й забезпечив безпеку життєдіяльності учасників освітнього процесу. Проведено ремонт комори зберігання продуктів харчування, яка знаходиться в підвальному приміщенні.

У рамках співпраці із шефами придбані меблі для буфетних зон двох груп,  замінено фасади старих шафів у кабінеті завідувача та 5 лав у роздягальню, 8 офісних стільців у мед кабінет й 6 педагоам у групи.

Всього на покращання матеріально-технічної бази з міського бюджета було виділено 399 тис. 252,44 грн. та придбано за рахунок добровільних внесків у вигляді коштів та матеріальних цінностей, одержаних від фізичних осіб – 127 тис. 776, 04 грн.

Кількісний та якісний склад педагогічних працівників дитсадка залишився сталим: працювало 8 педагогів, з них з повною вищою освітою 7 осіб, що становить 88 %. За результатами атестації 1 педагогу присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». План атестації та курсової перепідготовки виконано на 100 %. 

Рівень підвищення професійної компетентності педагогів, у порівнянні з 2016/2017 н. р.,  зріс завдяки самоосвіті та відвідування авторських навчальних семінарів. Проте, результати моніторингу професійної компетентності педагогів свідчать, що лише 25 % педагогів мають високий рівень володіння знанням щодо особливостей формування різних видів дитячої діяльності, ретельно додержуються рекомендацій щодо шляхів розвитку, навчання та виховання дошкільників, використовують різноманітні прийоми (в тому числі і авторські) у повсякденній роботі. 

Для  створення    умов  гармонійного розвитку  дошкільників  зусилля педагогічного колективу у 2017/2018 навчальному році були спрямовані на вирішення наступних завдань: 

1. Розвиток у дітей дошкільного віку навичок спілкування і ефективної взаємодії зі своїми однолітками.

2. Формування освітнього середовища для реалізації індивідуальних творчих потреб дитини.

Моніторинг засвоєння програми «Дитина» у відповідності до Базового компоненту дошкільної освіти проводився на діагностичній основі три рази на рік. 

Узагальнені результати фізичного розвитку дітей, в порівнянні з початком навчального року, свідчать, що кількість дітей вікових груп, які мають високий рівень розвитку збільшилась на 33 %, достатній – на 3 %.

Рівень засвоєння матеріалу освітніх ліній «Дитина у соціумі», «Дитина у природньому довкіллі», «Дитина у світі культури», «Гра дитини»  у середньому зріс на 30 %, а «Дитина у сенсорно-пізнавальному розвитку» та «Мовлення дитини» - на 25 %.

       Кількість дітей,    які не засвоїли програму, зменшилася за всіма освітніми лініями,    у порівнянні з минулим роком, на 12  % та кількість дітей, які засвоїли програму на    середньому рівні - на 18 %.

      У групі старшого дошкільного віку високий рівень засвоєння матеріалу з освітніх ліній «Дитина у соціумі», «Дитина у природньому довкіллі», «Дитина у сенсорно-пізнавальному розвитку», у порівнянні з початком  минулого року, зріс у середньому на 20  %. Проте, у 25 % дітей мають вади мови, що зумовлено індивідуально-фізіологічними особливостями.

Результати діагностування  дітей у середньому за рік показали, що на високому рівні знаходиться 34 % дітей, на достатньому – 31 %, середньому – 18 % та на низькому рівні – 1 % дітей. У порівнянні з початком навчального року на 16 % збільшився показник високого рівня,  проте показник низького рівня зменшився на  16 % та середнього рівня - на 15 %, що повністю відповідає віковим особливостям дітей. Усереднені дані свідчать про результативність засвоєння дітьми  вимог Базового компоненту дошкільної освіти,  послідовну, планомірну  роботу щодо розвитку, виховання та навчання  дітей.

 Результати моніторингу стану готовності дітей старших груп до шкільного навчання (обстежено 21 дитина) свідчать, що високого рівня досягли 55 % дітей, достатнього – 42 %, середнього – 12 %. На 11 % знизився показник низького рівня, проте на 17 % збільшився показник високого рівня, показник достатнього рівня залишився сталим. Це зумовлено  відповідним плануванням освітньої діяльності та повноцінний розвиток усіх компонентів психологічної готовності дошкільнят до школи, який  гарантуватиме успіх у навчанні.
Систематично проводилась робота щодо створення умов для збереження, зміцнення і відновлення здоров’я, дітей, розвиток рухових та фізичних якостей, формування у дошкільників здоров’язбережувальної компетентності. Цьому сприяла робота гуртка з даного напряму, який постійно відвідувало 65 % дітей. Діти активно прилучались до фізичної культури з використанням розвиваючих форм оздоровчої роботи. Зросла та досягла 95 % відвідуваність дітьми ранкової гімнастики. Було вирішено питання забезпеченням кожного вихованця медико-педагогічним супроводом медичною службою та її співпраці з педагогами та батьками вихованців. Проте, недостатньо реалізовано діагностичні, корекційні та реабілітаційні заходи з дітьми залежно від групи здоров’я.

У порівнянні з минулим роком, збільшилась кількість планових щеплень, медичною сестрою налагоджено двосторонній зв'язок з фахівцями дитячих поліклініки, закріплених за територією дитсадка. 

Організація харчування велася відповідно норм харчування  дошкільнят та перспективного меню відповідно  до обсягів фінансування дитсадка.   Упродовж   року медична сестра старша та бракеражна комісія дитячого садка вели щомісячний контроль за організацією роботи харчоблоку, організацією харчування дошкільників, за забезпеченням раціональним харчуванням дітей. Організовано безкоштовне харчування для 4 дітей пільгових категорій, з них – 2 дітей батьків учасників АТО, 1 – дитина-інвалід та 1 дитина батьків ВПО .

Середній показник виконання норм харчування за 2017 рік — 82 %, поквартально: в І кварталі — 83 %, ІІ квартал — 82 %, ІІІ квартал — 74 %, IV квартал —  94 % що є на достатньому рівні. Причиною  невиконання  норм  харчування  дітей  було недофінансування.

Для забезпечення надання інформації батькам та громадськості щодо діяльності дитячого садка працював веб-сайт дитсадка. ДЛ язручносты кристування було повністю  змінено інтерфейс сайту дитячого садка та  зареєстровано його в пошуковій системі Гугл. Враховуючи  зміни в  сучасному інформаційному просторі створено групу в соціальній мережі фейсбук, що розширило обізнаність батьків щодо освітньої діяльності закладу. Для презентації досвіду роботи дитячого садка    використовувалися інтернет - видання (3 статті) та  телеканал «Скіфія» (1 сюжет). Були проведені благодійні акції:  зі збору допомоги родинам погорільців, з плетіння маскувальної сітки (передано  на передову) та благодійний ярмарок «Намисто осені». Було зібрано 1865 гривень, 

які за рішенням батьківської громади спрямовані на заміну  міжкімнатних дверей між роздягальнями двох груп. Захід дав поштовх батькам цих груп замінити двері й в групових приміщеннях
На базі дитячого садка проведено засідання міського клубу професійного зростання педагогів «Адаптація дитини до умов ДНЗ». За ІІ місце у міських конкурсах для дошкільнят «Крок до Олімпу»/»Крок до зірок» колектив нагороджено грамотами управління освіти, подяками – за екологічний конкурс «Друге життя сміття» (сумка).

Всі завдання виконано на 100 %. Таким чином, проведена робота за звітній період зміцнила колектив дитячого садка,  сприяла покращенню умов праці та умов перебування дошкільнят, що вплинуло на налагодження партнерських стосунків між дитсадком та батьками, на успішне вирішення завдань виховання та навчання дітей
У наступному навчальному році заплановано:

за бюджетні кошти:

- капітальний ремонт покрівлі;

За позабюджетні кошти:

- монтаж огорожі вузла обліку енергопостачання;
- ремонт зовнішніх сходів до групи «Калинка» з боку вул. Канатна.
Директор д/с № 14                                                    О. В. Ляшенко
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